

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 10-й

№ 47 (1431)

19 АПРЕЛЯ

ВТОРНИК

1949 года

Цена 18 коп.

Орган парткома, завода и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Сегодня в столице нашей Родины — Москве начинается своя работа X съезд профсоюзов.

Товарищи металлурги! Ознаменует это важнейшее политическое событие новыми стахановскими подарками!

МЕТАЛЛУРГИ МАГНИТКИ К X СЪЕЗДУ ПРОФСОЮЗОВ

Сегодня в столице нашей Родины — Москве начинается своя работа X съезд профессиональных союзов. Это важнейшее политическое событие в жизни советских профсоюзов и всей нашей страны миллионы трудящихся встречают новыми замечательными успехами в социалистическом соревновании.

Профессиональные союзы СССР объединяют в своих рядах десятки миллионов рабочих, работников, инженеров, техников и служащих нашей Родины. Под руководством партии Ленина—Сталина советские профсоюзы успешно осуществляют свои большие и многообразные задачи в борьбе за дальнейший подъем производительности труда, за повышение социалистической сознательности и культурного уровня трудящихся, за дальнейшее улучшение благосостояния советского народа. Начинаясь сегодня свою работу X съезд профсоюзов является знаменательным событием для всех трудящихся нашей Родины.

Как и весь советский народ, металлурги Сталинской Магнитки встречают X съезд профсоюзов новыми победами в борьбе за дальнейшее увеличение выплавки чугуна, стали и производства проката. В феврале этого года многотысячный коллектив нашего комбината выступил инициатором социалистического соревнования металлургов страны за достойную встречу X съезда профсоюзов. В письме на имя великого вождя и учителя советского народа, родного товарища Сталина рабочие, мастера, инженеры и техники комбината приняли на себя ответственные социалистические обязательства.

Рапортуя сегодня съезду профсоюзов, коллектив комбината по праву может заявить, что свою клятву вождю металлургии Сталинской Магнитки выполнили с честью. В первом квартале домнашники, сталеплавильщики, прокатчики, ковшовики и горняки добились нового подъема производства.

Славно потрудились на стахановской вахте в честь X съезда профсоюзов домнашники. В марте коллектив домночного цеха довел коэффициент использования полезного объема печей до 0,87, а в среднем за квартал коэффициент составил 0,88. Среди лучших показателей добились горняцкие бригады третьей домны, где мастерами Орлов и Черкасов. Здесь коэффициент полезного объема домны 0,80. Достойный подарок съезду приготовила бригада делегата магнитогорских металлургов мастера Николая Савичева.

Мартеновцы в первом квартале значительно увеличили производство стали. Горячее стремление с честью сдержать свое слово, данное великому Сталину, помогло им преодолеть самый высокий уровень производительности стали, достигнутый в прошлом году, на 4,3 процента. В первом квартале сталеплавильщики сменяли с каждого квадратного метра площади пода печей на 180 килограммов металла больше, чем в четвертом квартале минувшего года. Замечательными стахановскими делами встречают съезд профсоюзов сталевары Мухамед Зинуров, Сергей Куримин, Иван Мартынов, Михаил Биселев и многие другие.

Отлично выполнили свои обязательства также и прокатчики. В первом квартале уровень производства проката, по сравнению с самым высоким уровнем прошлого года, возрос на 3,9 процента. Эти успехи достигнуты прокатчиками благодаря четкому

му ритму производства, сокращению простоев и повышению качества продукции.

В дни стахановской вахты в честь X съезда профсоюзов в цехах нашего комбината развернулось социалистическое соревнование за отличное качество продукции, начатое по инициативе московского стахановца, лауреата Сталинской премии Александра Чутких. Первыми в борьбу за высокое качество продукции вступили сталеплавильщики первого блока печей третьего мартеновского цеха и молодые прокатчики стана «300» № 3. Вслед за ними в это соревнование вступили домнашники, ковшовики, а также рабочие и работники вспомогательных цехов. Только в марте за получение звания «Бригады отличного качества» соревновалось 114 бригад основных и вспомогательных цехов.

Ярким свидетельством того, что коллектив нашего комбината располагает значительными резервами дальнейшего улучшения качества продукции, являются успехи, достигнутые передовыми коллективами. Сталеплавильщики первого блока печей третьего мартеновского цеха в марте выдали все плавки строго в соответствии с заказами. Бригады мастеров Мачаховского и Абраменко план по заказам в точном разрезе выполняли на 97,5 процента. Таких результатов мастера производства еще не достигали.

Коллектив комсомольско-молодежного стана «300» № 3 снизил выход вторых сортов до 0,16 и брака до 0,11 процента, тогда как в феврале вторых сортов было выдано 0,48 процента и брака 0,16 процента. В листопрокатном цехе лучших показателей в социалистическом соревновании за отличное качество продукции добилась смена мастера коммуниста Юрдомана. Значительно перевыполнив производственное задание, она в течение месяца выдавала металл только отличного качества.

С новой силой развернулось соревнование за достойную встречу X съезда профсоюзов в апреле. В домночном цехе пример высокопроизводительного труда показывает коллектив пятой домны. Бригады горняцких, рудоводящих мастерами Погоухиным, Будановым и Рыжовым, имеют с начала месяца на своем счету более 1000 тонн чугуна сверх плана. Отлично трудится также коллектив третьей домны, где мастерами Орлов, Черкасов и Дупкин.

На стахановской вахте в честь X съезда профсоюзов коллектив нашего комбината добился высоких производственных успехов. Задача сейчас состоит в том, чтобы закрепить достигнутый уровень производства и еще шире развернуть творческую инициативу рабочих, инженеров, техников и служащих в борьбе за досрочное выполнение плана четвертого года послевоенной пятилетки.

Партийным и профсоюзным организациям надо еще настойчивее развлекать социалистическое соревнование за отличное качество продукции, вовлекая в него всех рабочих, работников, мастеров, инженеров и техников. Многие предстоит также сделать и по оказанию помощи рабочим вспомогательных профессий в скорейшем освоении новых норм выработки.

Приветствуя сегодня X съезд профсоюзов славными трудовыми победами, металлурги Сталинской Магнитки, вместе со всем советским народом, под руководством большевистской партии и великого Сталина добьются новых побед в четвертом году послевоенной пятилетки.

В Москву на X съезд

Коллективу нашего комбината, как победителю во Всесоюзном социалистическом соревновании, предоставлено почетное право приветствовать X съезд профсоюзов от имени рабочих, инженеров, техников и служащих металлургической промышленности СССР. На днях в Москву выехала делегация металлургов Сталинской Магнитки. В составе делегации начальник первого мартеновского цеха т. Гарченко, сталевар второго мартеновского цеха т. Шлямев и вальцовщик проволочного цеха т. Медведев.

Передовые стахановцы комбината



По результатам социалистического соревнования в марте сталевару третьего мартеновского цеха Федору Ивановичу Филимонову присвоено звание «Лучший сталевар комбината». Его печная бригада выполнила месячную программу на 148 процентов и обеспечила выпуск всех плавков по заказу.

На снимке (справа налево): сталевар Ф. И. Филимошин, подручные Г. Ф. Боралев и Н. К. Хрисанов. Фото П. Рудакова.

Подарки сталеплавильщиков в честь съезда профсоюзов

На вахте в честь X съезда профсоюзов наиболее высоких показателей достигли сталевары большегрузных печей третьего мартеновского цеха. Сталевары печи № 18 тт. Коваленко и Побелянский за первую половину апреля выдали по 300 тонн сверхплановой стали и сняли с каждого квадратного метра пода печи на одну тонну стали больше установленной нормы. Сталевар И. Мартынов достиг еще более высоких показателей — сварил 319 тонн сверхплановой стали и увеличил с/ем стали с одного квадратного метра пода печи на 1220 килограммов. 17 апреля сталевар И. Коваленко под руководством мастера т. Резанова сварил плавку на 2 часа 20 минут раньше графика. Еще более эффективно работал сталевар-спортсмен Алексей Панченко. Под руководством мастера т. Любичко он сэкономил на плавке 2 часа 35 минут.

Сотни тонн сверхплановой стали к дню открытия съезда сварил сталевары печей № 19 и № 23 тт. Костенко, Старостин, Шарпов, Талашев, Панченко, Трофимов. За 17 дней апреля мартеновцы третьего цеха сварили 22 скоростных плавки.

3. ШУР, инженер по трубу третьего мартеновского цеха.

Успех прокатчиков

Передовые коллективы стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха встречают открытие X съезда профсоюзов стахановскими делами. Наиболее высоких производственных показателей добились прокатчики смены инженера Тулупова и мастера производства Нестеренко. С начала месяца они трудятся высокопроизводительно и выдали Родине свыше 500 тонн проката сверх плана.

С подъемом работают также две другие бригады этого стана, где мастерами Кравцов и Подзоров. В результате слаженной и четкой работы всех смен производственная программа по стану в целом значительно перевыполнена. М. ЛУГОВ.

На стахановской вахте

В обжимном цехе на стахановской вахте в честь X съезда профсоюзов успешно выполняет свои социалистические обязательства смена инженера Черкасского и старшего оператора Кушнарева. С начала текущего месяца она выдала стране сотни тонн стальных слитков, обжатых дополнительно к заданию, а 17 апреля увеличила сверхплановый счет на 136 тонн.

В этот же день на стахановской вахте отлично трудятся прокатчики смены инженера Брыхтина и старшего оператора Слободенюка. Сверх сменного задания они прокатали свыше 200 тонн стальных слитков. Н. УТОЧИНА.

Передовая смена

Коллектив цеха подготовки составов, заступив на предмайскую вахту, готовит Родине достойные трудовые подарки.

Наиболее высоких производственных показателей добивается комсомольско-молодежная смена т. Савченко. Ее коллектив систематически перевыполняет сменное задание по оборудованию составов. На дворе изложниц коллектив во главе с мастером Федоровым 15-дневную программу апреля реализовал на 111 процентов.

Со значительным перевыполнением идет бригада т. Самохина, которая добивается неплохого качества разделения плавков и подает их с нормальной температурой.

Г. МАЛЕНКО, старший нормировщик цеха подготовки составов.

Сталь сверх плана

К открытию X съезда профсоюзов многие сталевары второго мартеновского цеха отлично выполнили обязательства. В числе их сталевары большегрузных печей №№ 8, 9 и 10. Сталевар восьмой печи т. Слесарев за 17 дней апреля сварил 232 тонны сверхплановой стали. Более чем по 170 тонн стали сверх задания выдали сталевары этой же печи тт. Шлямев и Лопухов.

Отличных результатов добился сталевар девятой печи т. Бревешкин. За 17 дней апреля он сварил 248 тонн стали сверх плана. Намного перевыполнил задание на предсъедовской вахте сталевары тт. Бургалов, Якин, Осипов и другие. А. СЕЛЯНИНА.